
                     ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛИ !!!


Госавтоинспекция Красноармейского района  рекомендует использовать световозвращатели на элементах верхней одежды. Особое внимание следует уделить безопасности маленьких пешеходов. Для них придумано большое количество разнообразных и интересных браслетов, значков, которые можно приобрести в любом магазине канцелярских товаров, специализированных магазинов для школьников, крупных торговых центров. Кроме того, все чаще можно увидеть школьные портфели и рюкзаки со световозвращающими вставками, а также детские куртки и комбинезоны, это красиво и, самое главное – безопасно.
Культура поведения на дорогах формируется прежде всего в семье, и самые главные учителя – это родители. Дети берут со взрослых пример, подражают и хотят быть похожими. Именно от родителей зависит, какие уроки дорожной безопасности усвоит ваш ребенок. Те незначительные нарушения, которые вы иногда позволяете себе на глазах у ребенка, рискуя и оправдывая себя спешкой и нехваткой времени, в дальнейшем могут стать фундаментом его неправильного поведения на дороге.
Соблюдение всех этих рекомендаций и строгое соблюдение Правил дорожного движения поможет избежать дорожно-транспортных происшествий и сохранить жизнь и здоровье как можно большему числу юных участников дорожного движения.
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