Безопасность на воде…
12 июля отделом ГО и ЧС совместно с административной комиссией администрации муниципального района Красноармейский были проведены очередные рейды по водным объектам района.
Целью данных мероприятий стала профилактическая работа с населением в сфере обеспечения безопасности граждан на воде.
В ходе проведённых бесед любителям купания были розданы памятки о правилах поведения на воде, а также разъяснена ответственность за грубые нарушения в данной сфере. 
Напоминаем, что основными причинами гибели людей на воде является грубое нарушение правил безопасного поведения на воде, купание в неустановленных местах, а также купание в нетрезвом состоянии.
[bookmark: _GoBack]В разгаре лето, школьные каникулы. Дети отдыхают, играют, купаются, загорают, придумывают различные забавы, находясь на водоемах. Надо помнить, что на воде, как и с огнём, шутки плохи. Уважаемые родители не оставляйте детей одних без присмотра, объясните детям правила поведения у воды.
Находясь у воды, никогда нельзя забывать о собственной безопасности. Более того, надо быть готовым помочь другому.
Подробнее с правилами безопасности на воде и оказания помощи пострадавшим вы всегда можете ознакомиться на сайте администрации м.р.Красноармейский по адресу: http://krasnoarmeysky.ru, в разделе – «Администрация», подраздел - «Отдел по делам ГО и ЧС».
Соблюдайте правила безопасности на воде и будьте здоровы!
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