
Протокол
публичных слушаний на территории муниципального района Красноармейский Самарской области.

 с. Красноармейское                                                                от 04.12.2014г.

Публичные слушания «О проекте бюджета Красноармейского района на 2015год и плановый период 2016-2017г.г.»
Присутствовало на публичных слушаниях -   15  человек.
Главы сельских поселений,  граждане района, Глава м.р. Красноармейский – П.М. Елин, первый зам.главы района – Н.Ю. Зайцев, руководитель Комитета по управлению финансами администрации района – В.Н. Богучарский, руководитель Аппарата администрации района – М.И. Губарев, председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский – Н.М. Саушкин, Новиков А.А. – зам. главы по экономике, инвестициям и торговли, Васин Н.Г. – зам. главы района  по социальной и административно-правовой политике; депутаты Собрания представителей.
         Выступил председатель Собрания представителей муниципального района Красноармейский Н.М. Саушкин: Уважаемые участники  публичных слушаний!  Сегодня публичные слушания проходят в соответствии  главы 7, статьи 89  Устава муниципального района Красноармейский  Самарской области, а так же в соответствии  Положения  «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Красноармейском районе»  главы 3, статьи 20, пункта 6. Какие будут предложения  по открытию  публичных слушаний?
Поступило предложение – открыть. Кто за данное предложение, прошу голосовать. ЗА - единогласно.  ПРОТИВ -   0. ВОЗДЕРЖАЛСЯ -  0.
Единогласно принимается решение открыть публичные слушания на территории муниципального района Красноармейский Самарской области.

Саушкин Н.М. - Уважаемые участники публичных слушаний, нам необходимо избрать  председателя и секретаря публичных слушаний.
Какие будут предложения по кандидатурам?
1.Саушкин Н.М. – председатель публичных слушаний
2.Каткова Л.А. – секретарь публичных слушаний
Избраны единогласно.
СЛУШАЛИ:
Богучарского В.Н. – «О районном бюджете на 2015год и плановый период 2016-2017годов».
Саушкин Н.М. – вопросы?
Николаев Г.Ф. – источники по погашению кредитов?
Богучарский В.Н. – основной источник перекредитация, и наши собственные доходы.
Николаев Г.Ф. – какова вероятность пополнения доходной части  бюджета по собственным источникам?
Богучарский В.Н. – основных у нас два: это доходы физических лиц и от продажи имущества.
Угарова Л.И. – по ремонту бани в с. Красноармейском, мы приняли решение выделить деньги на ремонт бани, часть выделили, когда планируете оставшуюся часть выделить? Запланированы ли в этом году или в следующем году их выделить?
Богучарский В.Н. – все ремонты, пока в пределах 2013года, в процессе исполнения бюджета вернёмся к этому вопросу.
Саушкин Н.М. – получатели муниципальных преференций «Жилсервис», «Тёплый дом», как они попали?
Богучарский В.Н. – по данному опросу мы представили пояснения в письменном виде в Собрание представителей.
Саушкин Н.М. – в каких программах мы участвуем?
Богучарский В.Н. – 11 программ, это касается наших программ, об областных я сейчас не говорю, потому что на сегодняшний день, мы не можем сказать в каких программах будем участвовать. Ни одно министерство сейчас не знает сколько и на какие программы выделят средств из областн6ого бюджета. Заявки мы подали, это постоянная работа в течении года.
Саушкин Н.М. – вопросы? Какие вопросы по заключению ревизионной комиссии?
Тимофеева Г.В. – заключение ревизионной комиссии  «О районном бюджете на 2015год и на плановый период 2016-2017года»  у всех на руках, какие вопросы? Вопросов нет.
Саушкин Н.М. – я, зачитаю рекомендации публичных слушаний  по проекту решении Собрания представителей м.р. Красноармейский  «О районном бюджете на 2015г. и на плановый период 2016-2017годы». Текст прилагается.
 РЕШИЛИ:
Приняли рекомендации  публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей  муниципального района Красноармейский  «О районном бюджете на 2015год и на плановый период  2016-2017годы». 
Единогласно проголосовали  «ЗА».
Повестка дня исчерпана.




Председатель публичных слушаний                                           Н.М. Саушкин


Секретарь публичных слушаний                                                 Л.А. Каткова





