
Анализ выплаты компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

В  августе  2019 года произведена очередная выплата компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Компенсация была рассчитана по сведениям об оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, поступившим в ресурсоснабжающие организации с  01.06.2019 по 30.06.2019 года  и переданным в Министерство социально-демографической и семейной политики с 11.07.2019 года по 18.07.2019 года. Из 2475 льготополучателей выплату получили 2319 человек, что составляет 93,7%. Не получили выплату 142 человека. Из них 106 человек   имеют задолженность  по коммунальным услугам. По техническим причинам (сбои программного обеспечения в информационно- вычислительном центре г. Самара, ошибки при выгрузке данных об оплате от ресурсоснабжающих организаций)- 36 человек.
Специалистами управления и специалистами ресурсоснабжающих организаций  проводится выверка сведений по льготополучателям. Все  необходимые изменения вносятся в программный комплекс.
НАПОМИНАЕМ! Уважаемые льготополучатели, для успешного расчета компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг необходимо своевременно передавать показания приборов учета в ООО «Газпром  межрегионгаз Самара», ПАО «САМАРАЭНЕРГО» и ежемесячно производить оплату коммунальных услуг.  
Льготополучатели, имеющие задолженность, могут заключить  соглашение о погашении задолженности с поставщиками коммунальных услуг. 
При наличии соглашения о погашении задолженности и соблюдении графика платежей льготополучатель может обратиться в Управление по м.р. Красноармейский за возобновлением расчета компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
В случае изменения сведений о количестве членов семьи, перемене места жительства, изменении социального статуса, просим Вас своевременно, в течение 10 дней, информировать Управление по м.р. Красноармейский по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д.34, каб. 204. Телефон для справок: (884675)22872, (884675)21880. 
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